
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a
oferit un interviu Agenției
Informaționale de Stat „Moldpres”

Astăzi, 21 aprilie curent, Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a oferit un interviu Agenției
Informaționale de Stat „Moldpres”. În cadrul acestuia  a vorbit despre un spectru larg
de probleme de la motivele întrunii Comisiei guvernamentale pentru reintegrarea țării
până la rolul femeilor în cadrul procesului de negocieri.

 

Cu precădere, vorbind despre Comisia guvernamentală pentru reintegrarea țării a
specificat că era absolut necesar ca ea să se convoace luând în considerare
componența nominală nouă. Alte motive țin de evaluarea situației actuale în cadrul
procesului de negocieri dar și identificarea  potențialelor soluții pentru dificultățile
întâmpinate.

 

Vicepremierul s-a referit și la consolidarea capacităților Biroului politici de reintegrare
punctând că echipa din cadrul acestei instituții trebuie să aibă un nivel înalt de
profesionalism, o prestație bună în cadrul procesului de negocieri, cu perspectiva de a
impune punctul de vedere al Chișinăului în acest proces.

 

În contextul recentei vizite în Republica Moldova a Reprezentantului special al
Preşedintelui în exercițiu al OSCE pentru reglementarea conflictului transnistrean
Franco Frattini, Vicepremierul a propus includerea a două elemente adiționale în
agenda de negocieri, și anume monitorizarea situației în Zona de Securitate și
dimensiunea drepturilor omului în regiunea transnistreană.

 

Chestionată în legătură cu statistica întrevederilor în formatul „1+1”, care deja în 3
luni și jumătate de la începutul acestui an o depășește pe cea a anului 2017
Vicepremierul Cristina Lesnic a specificat că este meritul deplin al Guvernului,
neatribuindu-și merite personale și că fiecare dintre predecesorii la funcția de



negociator-șef din partea Chișinăului a avut o contribuție importantă.

 

În cadrul aceluiași interviu Viceprim-ministrul a specificat că nu există tratament
special pentru un subiect aparte din agenda negocierilor toate fiind tratate în mod egal
și echidistant, toți angajații Biroului politici de reintegrare efectuând vizite în teritoriu
pentru a ține pulsul problemelor existente.

 

Vorbind despre faptul că este prima femeie în funcția de negociator-șef dna Cristina
Lesnic a expus dificultățile și particularitățile pe care le întâmpină în cadrul procesului
dând totodată asigurări că va depune toate eforturile necesare întru a asigura
rezultatele scontate.

 

Interviu integral îl puteți vizualiza accesând link-ul:
https://www.moldpres.md/video/view/vid/319 .
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